TLS0BLGY1R26PQK-804204

CBeToaMoOaHbIN UHANKATOP —

250

M30x1,5
M12x1

TexHu4eckne xapakTepucTmkn

Tun

TL50BLGY 1R26PQK-804204

ID Ne

[aHHble no curHanam n NHOUKaunn

3804204

HasHayeHve CBeToanogHasn nHaMKaTopHas nogceeTka
PyHKUMA BalLeHHbIN nHauKaTop
Tun nctovHuka ceeta 3ern.

Xenr.

KpacH.
C perynupoBKo HeT
OnekTpuyecke napameTpsbl
Pabouee HanpspkeHne 12...30 B =
HomwuHanbHbIn pabounii Tok (DC) <125 mA
Pabouee HanpspkeHue 21...27 BAC
HomuHanbHbIn pabounii Tok (AC) <100 mA
[MpoTokon nepegayn gaHHbIX |O-Link
Tun Bxoga PNP
Bpems oTknuka Tunosoe <1mc
|O-Link
Cneumndwmkaums 10-Link V11
Pexvm kommyHMKaLmm COM 2 (38.4 kBaud)
LLnpuHa obpabaTbiBaeMbIX aHHbLIX 16 6uT
Tun pperma Tvn_2_2
KOHTaKT 4 IO-Link
MakcumanbHasa anuHa kabens 20m
BkntoueHo B SIDI GSDML na
MexaHun4eckme xapakTepucTukm
ANS NOAKMIOYEHNs B Kackag HeT

CUrHalibHasA KOJIOHHa

CsolictBa

M YepHbIii NINacTUKOBEIA KOpnyc

M CreneHb 3awwuThbl IP67

M VIMMYHUTET K 3NEKTPOMarHUTHLIM U pagmo-
YacTOTHbIM NMOMEXam

B "MNana", M12x1

M LiseTa: 3eneHbiit (ugeT 1) / XKenTblit Npo-
6neckoBblii (LBeT 2) / KpacHblii MuratoLuii
(Liset 3)

B Pa6boyee HanpsikeHue: 18...30 B nocT. Toka
unu 24...24 B nepem. Toka

M VIHTerpnpoBaHHbIi MUKPOKOHTpONep

M AkTuBaums Tpex LBETOB NOCPEACTBOM 3a-
MbIKaHWS KOHTAKTOB 2 1 4

M Bxoabl: PNP/NPN

M B koMNnekT BXOAUT MOHTaXHbIV KPOHLUTEH
SMBAMS30RA v cnepytowime 6onTbl 1 rai-
Ku:
M1 x chnaHueBbIV BUHT C NONYKPYTIoW ro-

noskon, M6 x 12 Torx

M1 x raitka c npopesbto 10M6
M2 x yunuHapuyeckux BuHTa M4 x 28
M2 x raitka ¢ npopesbio 10M4

Cxema nogkntoveHus

= BK (4)
COL1 4
) BN (1)
Alarm/COL 2 4,
) WHQ2) +
Alarm/COL 3
% BU (3) -

MpuHumMn gencreuns

MHoOrogyHKLNOHANbHbIN 6alleHHbI
nHankatop TL50 B npoyHOM Kopryce
[OCTYNEeH B pasHbIX BapuaHTax u

nerko yctaHaBnueaetcs. B kaxgom
HaLleHHOM MHAMKaTOpe MOXHO coyeTaTb

[0 YeTblpex pasHblX CBETOANOAHbIX

namn 1 Npy HeobXxoAMMOCTU 3BYKOBYHO
curHanusauuio. MoxHo BbIOpaTb Tpu pexuma
VHAMKaLUMN (MOCTOSIHHBIN, MUratoLwui

UM NpoBneckoBbIi). Pexum nHamkaummn
oTobpakaeTcs B HAMMEHOBaHUN MHAMKaTopa
cpasy nocne obo3HayeHus LeTa (B cnyyae
ecnu undpa oTCyTCTBYET — MOCTOSAHHBIN;

1 — nNpo6neckoBbI; 2 — MUratLLmi).
Xopoluas BusyanbHas UHOUKaLUsi COCTOSIHUSA
06opyaoBaHNs BHYTPY 1 BHE NOMELLEHWIA.
Ha npyHUMnnanbHoN 3aneKkTpuyecKkon cxeme
nokasaHo HasHayveHue BbiBofoB Ans PNP.
HocTynHo 5 uBeToB: cuHuii (B), 3eneHbii
(G), kpacHbIli (R), xenTbinn (Y) n 6enbiin (W),
KOTOpbl€ MOXHO MCMOMb30BaTb B COMETaHUMN.
Mpumep: NHamkaTtop TLS0GYRQ nmeet
cnepyoLme LBeTa B MopsiaKe CHU3Y BBEPX:
3€eneHbIN, XXeNTbI 1 KpacHbIN.

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 1|2

TL50BLGY1R26PQK-804204| 20-01-2022 03-55 | TeXHWYECKNE U3MEHEHMWSI COXPaHEHbI



TexHu4eckne xapakTepucTmkn

KoHcTpyKums

UnnuHap ¢ pe3bboin, TL50BL

Paswmepbl

@50 mm

Matepwuan kopnyca

Mnactmacca,ABS

Window material

aKpunoBbIi, NPo3payHbIii

SﬂeKTpVNeCKOG noAakn4yeHne

Pasbem, M12 x 1

Temnepatypa oKpyxatoLeii cpeab

-40...+50 °C

CreneHb 3awuthl

IP67

UcnbiTanus/ceptudmkathbl

Approvals CepTtundumkaumsa CE, UL
Akceccyapbl
SMB30A 3032723 SMB30FA

2 30,5
6,3 wide
26,3

7,5

SMB30SC

NMOBOPOTHbIN

Akceccyapbl

YepTex ¢ pasmepamu

M12x1 015 2514

[ T Sp—
e I

1

MOHTaXHbIN KPOHLUTEWH,
NPsSIMOYTrONbHbIA, HEPX. CTanb, Ans
AaTynKoB ¢ pe3bboit 30 Mm

_ L%

L

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 2|2

MoHTaxHbIn 3axum, PBT yepH.,
ONsi [aTtymkoB ¢ pesbbon 30 mm,

3/8-16 UNC
3052521
Tun ID Ne
RKC4.4T-2/TEL 6625013
WKC4.4T-2/TEL 6625025

3074005
Montagewinkel; Werkstoff VA 1.4401

KabenbHbIVi coegnHuTenb, po3eTka
M12, npsimas, 4-koHT., AnvHa kabens:
2 m, matepuan obonouku: MNMBX, yepH.;
ceptndmkat cULus; BO3MOXHbI Apyrue
ONUHBI M MaTepuarnsl kabens cm.
www.turck.com

CoeanHntenbHbIl kabenb, "Mama" M12,
yrnoBoMn, 4-KOHT., AnvHa kabens: 2

M, matepuan obonouku: MNMBX, 4yepH.;
cepTudmkat cULus; BO3MOXHbI Apyrue
ONUHBI U MaTepuarnsl kabens cm.
www.turck.com

TL50BLGY1R26PQK-804204| 20-01-2022 03-55 | TeXHWYECKNE U3MEHEHMWSI COXPaHEHbI



